ИНФОРМАЦИЯ
о проделанной работе администрации сельского поселения Старонадеждинский сельсовет МР Благовещенский  район Республики Башкортостан по профилактике правонарушений за истекший период 2022 года.

    С января по август  2022 года с целью профилактики правонарушений были проведены следующие мероприятия:

Организован обход по территории сельского поселения. Проведены проверки наличия возможности проживания и бытового устройства асоциальных групп лиц.
Проведена разъяснительно-пропагандистская работа  среди  населения. Материалы по разъяснительно – пропагандисткой работе размещены на информационном  стенде   СП;
Проведены профилактические беседы с лицами, совершающими различного рода правонарушения в быту на почве пьянства.
Организованы и проведены информационно-воспитательные мероприятия в общеобразовательных учреждениях («круглые столы», классные часы, встречи и т.п.) – мероприятия по вопросам профилактики преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних.
В системе профилактической работы применяются просвещение   родителей в вопросах воспитания детей, семейного воспитания, активизации взаимодействия родителей и детей, используя различные новые формы и методы работы. Для этой цели в филиале  МОБУ СОШ с.Бедеева Поляна МОБУ ООШ с.Старонадеждино оформлены стенды, где размещены специальные памятки, буклеты, проводятся родительские собрания.

Также на территории сельского поселения организована работа добровольной народной дружины (ДНД). Члены  ДНД проводят рейды по соблюдению порядка во время массовых мероприятий проводимых в сельском поселении. Проводятся дежурства по графику совместно с учреждениями, находящимися на территории сельского поселения.
Ежемесячно совместно с Отделом МВД России по Благовещенскому району проводится обмен информацией по реализации миграционной политики. Нарушений миграционного законодательства и законодательства о противодействии экстремизму не зафиксированы.
Для исполнения    полномочий в сфере создания условий для организации досуга населения и обеспечения жителей поселения услугами организаций культуры   функционирует СДК с. Старонадеждино и с.Ахлыстино, модельная библиотека с. Старонадеждино и с.Ахлыстино. В течение 2022 года учреждениями культуры для организации досуга населения проведены различные мероприятия, праздничные концерты 
.Проведены мероприятия :
Беседа о детском часе «22:00! Где сейчас Ваш ребенок?»
Профилактическая акция «Нет места пьянству!»
Акция «Капля жизни» в рамках Дня солидарности в борьбе с терроризмом.
В СДК оформлены стенды «Похитители рассудка, наркомания – что это?»; «Мы против террора!», в школе – «Меры по противодействию терроризму».
[bookmark: _GoBack]Проводятся беседы с населением по созданию и укреплению толерантного отношения к представителям различных верований.
Совместно с ФАП с.Старонадеждино и с.Ахлыстино  проводятся мероприятия с целью выявления и постановки на учет лиц, больных хроническим алкоголизмом и наркоманией, страдающих психическими расстройствами. Сформированы списки:
- Список семей в социально-опасном положениии
- Список лиц злоупотребляющих спиртными напитками
Совместно  с Отделом МВД России по Благовещенскому району и заведующим филиалом МОБУ СОШ с.Бедеева Поляна МОБУ ООШ с.Старонадеждино выявляются граждане, не выполняющие родительские обязанности.
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